
Vinari iz Varaždinske županije osvojili rekordne 44 medalje na Decanteru 

u Londonu 
27.06.2025. 

 

 

 

Vina iz Varaždinske županije su moderna, svježa, harmonična i – svjetske kvalitete. 

Istaknuto je to danas u atriju Županijske palače na već tradicionalnom predstavljanju 

najbolje ocijenjenih vina na 22. Decanter World Wine Awardsu 2025. u Londonu. 

 

Na najvećem i najutjecajnijem vinskom natjecanju u svijetu 19 vinarija iz Varaždinske 

županije osvojilo je rekordne 44 medalje, osam srebrnih i 36 brončanih. Vinarima su 

na odličnim rezultatima čestitali župan Anđelko Stričak, predsjednik Županijske 

skupštine Krunoslav Lukačić, resorni pročelnik Dragutin Vincek, kao i „vinski izbornik 

Varaždinske županije“, sommelier Siniša Lasan. 

 

- Uspjeh naših vinara je izniman. U šest godina osvojili su čak 216 medalja, po čemu 

su Varaždinsku županiju svrstali na visoko drugo mjesto u Hrvatskoj, odmah iza 

Istarske županije. Tome se ni oni najoptimističniji nisu nadali. Međutim, ovi rezultati 



su plod njihovog velikog truda i rada, ali i stalnih edukacija te ulaganja u proizvodnju, 

na što smo posebno ponosni. U Varaždinskoj županiji proizvede se svega 1,5 posto 

svih vina Hrvatske, a naši vinari osvojili su ove godine 11,5 posto svih hrvatskih 

medalja na „svjetskom vinskom natjecanju“. Ne nude samo vina, nego vina visoke 

kvalitete, a zahvaljujući tome se Varaždinska županija upisala visoko na vinsku kartu 

Hrvatske. To je važno za razvoj vinskog i ruralnog turizma, koji ima sve veći 

potencijal. Od srca im na tome čestitam - istaknuo je župan Stričak. 

 

Najbolji među najboljima na ovogodišnjem Decanteru su Vinarija Najman, čiji je 

pjenušac od pinota crnog osvojio najveći broj bodova među vinima iz Varaždinske 

županije, 92, zatim poznata Vinarija Kopjar s pet medalja, dvije srebrne i tri 

brončane, dok se Vinarija Košćak istaknula s najvećim brojem osvojenih Decanter 

medalja, njih šest brončanoga sjaja. 

 

- Uspoređujemo li zadnje dvije godine, možemo reći da je 2024. ostvaren 

senzacionalan rezultat s dva osvojena zlata. Međutim, ove godine smo, gledajući 

rezultate svih vinarija, osvojili rekordan broj medalja i to za vina koja karakterizira 

aromatičnost, harmoničnost i svježina. Time smo potvrdili i zadržali kontinuitet 

kvalitete, što je iznimno bitno za pozicioniranje cijele Varaždinske županije na 

vinskim kartama u Hrvatskoj i inozemstvu, posebno ako se zna da je prošla godina 

bila izazovna, s ekstremnim vremenskim uvjetima. U ime svih vinara zahvaljujem 

Varaždinskoj županiji na velikoj podršci – rekao je Luka Košćak, enolog koji je prije 

desetak godina preuzeo vođenje obiteljske vinarije i hobi svojega oca pretvorio u 

ozbiljan posao. 

 

Košćakova vina, prepoznatljiva po logu „5>8“ kojim poručuju da je manje – više, 

danas su tražena od Dubrovnika preko Splita do Zagreba, gdje su u ponudi u 

najboljim hrvatskim restoranima i hotelima. 

 

- Naša vina su aromatična, svježa i lepršava, pri čemu posebnu pozornost pridajemo 

autentičnosti. Proizvodimo osam etiketa, a svako ima svoju osobnost, sortnu 

prepoznatljivost. Na ocjenjivanje u London smo poslali šest vina i svih šest je osvojilo 

medalje – rekao je Košćak. 

 



- Cvjetno i mirisno, s aromom maline, okusa prožetog izraženom svježinom i notama 

jagoda- ovako su pak vodeći vinski stručnjaci na Decanteru opisali pjenušac Vinarije 

Najman koji je ove godine dobio najviše ocjene među svim vinima. 

 

- Perjanice našeg podruma su upravo pjenušac proizveden isključivo od crnog pinota 

klasičnom metodom vrenja u boci, te rajnski rizling proizveden sur lie metodom. 

Medalje su rezultat našeg rada, stalne edukacije i želje za napredovanjem, ali i 

podrške Varaždinske županije koja je nama i svim drugim vinarima dala vjetar u leđa 

– rekao je Dragutin Najman, čija je vinarija u posljednjih pet godina osvojila ukupno 

13 Decanter medalja. 

 

Izuzetno sam zadovoljan ostvarenim rezultatima, jer je 2024. godina bila za 

vinogradare sve samo ne dobra, istaknuo je Siniša Lasan, vinski izbornik 

Varaždinske županije. 

 

– Ovoliko puno osvojenih priznanja u izazovnoj godini dokazuje da ste svi na jako 

dobrom putu. Po broju osvojenih medalja varaždinsko i ludbreško vinogorje 

zauzimaju prvo mjesto u kontinentalnoj Hrvatskoj! Vi ste ispred Slavonije, 

Podunavlja, Prigorja, Moslavine, Međimurja i svih ostalih kontinentalnih vinogorja – 

istaknuo je Lasan. 

 

Čestitke svim vinarima uputio je i pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu 

okoliša Dragutin Vincek. 

 

- Iz godine u godinu osvajate sve veći broj medalja, pa ponovno možemo istaknuti 

impresivne i opet rekordne 44 medalje. Usporedimo li rezultate na Decanteru i u 

nogometu, dolazimo do zanimljivog podatka da je Hrvatska nogometna 

reprezentacija 11. zemlja na svijetu, dok je među 57 zemalja na „svjetskom vinskom 

prvenstvu u Londonu“ Hrvatska na visokom 8. mjestu, a ispred nas su jedino „vinske 

velesile“, Francuska, Italija i Španjolska. Ovom odličnom rezultatu značajno su 

pridonijeli i svi vinari iz Varaždinske županije, na čemu vam čestitam – zaključio je 

pročelnik Vincek. 

















  

 

 


